



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15721
21 April 1983
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1983年4月21日

尼加拉瓜常驻联合国代表团

给安全理事会主席的信

谨向阁下转递1983年4月19日尼加拉瓜代理外交部长诺拉·阿斯托加博士阁下给洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下的抗议照会案文。

“阁下：

“我现在告诉你，今日上午8时，一群约14名索摩查反革命分子从洪都拉斯进入在奇南德加省圣托马斯德南斯以南2.5公里处瓦多安科的我国领土之内。索摩查凶徒们残酷地割切农民塞贡多·贝坦科的喉咙，并劫持了保健工作人员保拉·陶腊、贝西·卡斯蒂略和米拉格罗斯·卡斯蒂略，以及五位儿童。后来保健人员保拉·陶腊设法同四位被劫持儿童逃脱，但其他人士，包括一位儿童在内，则下落不明。

在索摩查雇佣兵已犯下的无数罪行之上再加上的这次最新的罪行，是只有在洪都拉斯当局同我国人民之敌合谋和给予援助之下才能做到的。但尽管这些无可抵赖的事实，洪都拉斯政府却继续否认利用其领土作为侵入尼加拉瓜和攻击我国的基地，也否认其武装部队参加直接攻击我国领土和支持索摩查雇佣兵。

在向你提出本国政府对于这次最新的野蛮谋杀和劫持其他公民事件的正式强烈抗议的同时，我重申本国的呼吁终止这种对尼加拉瓜的敌对态度，并呼吁遵守国际法规定的责任。

请阁下接受我最崇高的致意。

代理外交部长

诺拉·阿拉托加(签名)”

谨请将此照会作为安全理事会文件分发，不胜感激。

尼加拉瓜常驻联合国代表

大使

哈维尔·查莫罗·莫拉(签名)